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No décimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, via 

plataforma Google Meet, deu-se início a Décima Quarta Reunião Ordinária de dois mil e vinte e 

dois do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram 

presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), 

Cibele dos Santos Borges, Jefferson Filgueira Alcindo, Juliana Fortes Vilarinho Braga e 

Marcelle Santana de Araújo. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, então, 

apresentou a pauta que foi aprovada conforme vê-se a seguir. Ponto 1. Aprovação da ata da 13ª 

Reunião do NDE de 2022; a ata foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. Definição da inserção 

das novas disciplinas de Clínica Médica de Equídeos, de Bovinos e de Pequenos Ruminantes, 

na matriz curricular do novo PPC e apreciação dos seus PGCC. Inicialmente foi feita a análise 

dos PGCC das disciplinas, com ajuste de carga horária, ficando então da seguinte forma: a disciplina 

de Clínica Médica de Pequenos Ruminantes ficou alocada no sexto período com trinta horas e as 

disciplinas de Clínica Médica de Bovino e de Equídeos ficaram alocadas no sétimo período com 

sessenta horas cada. Os PGCC serão retornados ao professor para os devidos ajustes dos seus 

conteúdos conforme aprovados pelos presentes. Ponto 3. Continuação da apreciação dos PGCC 

recebidos pela Coordenação e aprovação dos PGCC que retornaram com ajustes dos docentes, 

para inclusão no PPC atualizado; Foram apreciados os PGCC das seguintes disciplinas: Patologia 

Geral e Patologia Veterinária e Diagnóstico Post-mortem, todos com encaminhamentos de ajustes 

para serem enviados aos docentes responsáveis pelas ofertas. Ponto 4. Outras ocorrências; Não 

houve ocorrências. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, a presidente do 

núcleo, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu aos membros presentes, deu por encerrada 

a reunião e eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada 

na Décima Quinta Reunião do NDE, em dezenove de agosto de dois mil e vinte e dois. 
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